

Сахалинская транспортная прокуратура подала иск в Курильский районный суд в отношении судовладельца и страховщика аварийного танкера «Каракумнефть», который в феврале 2012 года выбросило на мель возле о. Итуруп.

«Мы подали исковое заявление в Курильский районный суд с требованием к судовладельцу ООО «НИКО» (Приморский край) и страховщику очистить акваторию от аварийного судна», – сообщил агентству «Интерфакс-Дальний Восток» Сахалинский транспортный прокурор Егор Корчак.

По его словам, судовладелец в свою очередь пытается получить деньги на эти цели от страховщика – страховой компании «Альянс», которая застраховала танкер «Каракумнефть».



Фото: primamedia.ru

Источник: [Интерфакс](#) , 25.07.12